
 
 

Звертаємо увагу підприємців на актуальні державні програми та гранти 

станом на жовтень 2024 року  

 

1. Грант для створення або розвитку ветеранського бізнесу.  

Гранти доступні для ветеранів та їхніх дружин/чоловіків, які нададуть змогу 

почати власну справу або розширити бізнес всім, хто має план, необхідні навички 

та бажання. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/qrvhuw 

 

2. Грант на теплицю для діючих ФОП або юридичних осіб.  

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/zcjyjj 

 

3. Грант на розвиток власного садівництва, ягідництва та виноградарства. 

Гранти надаються для саду площею від 1 до 25 га. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/dtotck 

 

4. Грант на створення або розвиток власного бізнесу. 

Грант можливо витратити на: придбання обладнання, закупівлю сировини, 

орендну плату (не більше 25% від суми гранту), лізинг обладнання.  

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/tixvpa 

 

5. Грант на створення або розвиток переробного підприємства. 

Грант можливо витратити на: придбання основних засобів виробництва 

(верстати, технологічне обладнання), введення в експлуатацію верстатів, 

технологічного обладнання, доставку придбаних верстатів, технологічного 

обладнання. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/tndydd 
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6. Сплата частини орендної плати державного майна для представників 

малого і середнього бізнесу. 

На період дії воєнного стану Благодійний фонд «Дихай» надаватиме гранти 

для сплати частини орендної плати державного майна для представників малого 

і середнього бізнесу. 

Усі деталі за посиланням: https://dyhai.org/grants-program/ 

 

7. Компенсація за працевлаштування ВПО. 

Подати заяву на отримання компенсації може суб'єкт господарювання, що 

працевлаштував внутрішньо переміщену особу із заробітною платою не менше 

мінімальної, перебуває на обліку як платник єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування, подав податкову звітність за 4 квартал 2021 або 

весь 2021 рік та не є неприбутковою організацією. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/ifnohz 

 

8. Грантова програма Уряду щодо тимчасового переміщення підприємств з 

постраждалих під час війни регіонів.  

Взяти участь у програмі може будь-яке підприємство, яке знаходиться у зоні 

ризику та активних бойових дій. 

Усі деталі за посиланням: https://prozorro.sale/marketplace_landing-page/ 

 

9. Програма підтримки енергоефективних інвестицій МСП «Додай енергії 

твоєму бізнесу». 

Програма з підтримки фінансування енергоефективних інвестицій малих та 

середніх підприємств, розроблена в рамках проєкту «Рефінансування 

енергоефективних інвестицій малих та середніх підприємств України через 

фінансовий сектор», який реалізується в рамках Угоди про кредит та грант 

підписаної між Кабінетом Міністрів України в особі Міністерства фінансів 

України, KfW та Фондом розвитку підприємництва з метою фінансування 

інвестицій малих та середніх підприємств в енергоефективність та відповідальну 

енергетику для зменшення споживання енергії та/або викидів СО2, що 

сприятиме підвищенню їх конкурентоспроможності та захисту навколишнього 

середовища в Україні та світі. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/fwfqem 
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Звертаємо увагу підприємців на актуальні гранти і програми 

від міжнародних організацій станом на жовтень 2024 року 

 

1. Грант на покриття 85% вартості консалтингових проєктів для малого, 

середнього бізнесу. Грантова підтримка консалтингових проєктів, що 

впроваджуються зовнішніми консультантами, супроводжуються ЄБРР та 

фінансуються донорами, спрямована на надання допомоги підприємствам 

малого та середнього бізнесу, які потребують професійних знань і досвіду для 

зростання й забезпечення конкурентоспроможності. 

Кінцевий термін подання заявок: 31.12.2024. 

Усі деталі за посиланням: https://bisc.org.ua/opport/ebrd_consulting.html 

 

2. Програма ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» (Horizon 

Europe) на період 2021 - 2027 років щодо вирішення глобальних проблем і 

сприяння промисловій модернізації шляхом узгоджених дослідницьких та 

інноваційних зусиль. 

Усі деталі за посиланням: https://business.diia.gov.ua/horizon-europe 

 

3. Креативна Європа. Рамкова програма ЄС, спрямована на підтримку 

культурного, креативного та аудіовізуального секторів. Українські заявники 

можуть отримувати грантову підтримку у понад 20 різних конкурсах.  

Усі деталі за посиланням: https://business.diia.gov.ua/creative-europe 

 

4. Програма ЄС «Цифрова Європа». Конкурси Програми спрямовані на 

розвиток передових цифрових навичок, впровадження цифрових технологій на 

підприємствах, розбудову цифрової інфраструктури та на ще більшу доступність 

цифрових послуг для громадян і державних інституцій країн Європейського 

Союзу та асоційованих до Програми країн.  

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/vjennp 
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5. Програма фінансової підтримки ЄС «Єдиний ринок» щодо створення 

робочих місць, координації заходів та зменшення адміністративних бар’єрів для 

економічного відновлення промислових екосистем.  

Усі деталі за посиланням: https://business.diia.gov.ua/single-market 

 

6. Програма «Доступ до фінансування та підтримка стійкості ММСП в 

Україні» буде надавати кредитні субсидії та відшкодовувати до 30% 

інвестиційних кредитів та кредитів на поповнення обігових коштів українським 

підприємцям, насамперед у переробній промисловості. 

Усі деталі за посиланням: https://mmsp.bdf.gov.ua/ 

 

7. SME Fund 2024 

Грантова програма, ініціатива Європейської комісії, що реалізується 

Відомством з інтелектуальної власності Європейського Союзу.  

Мета: підтримка потенціалу МСП, підвищення розуміння інтелектуальної 

власності як цінного нематеріального активу, усвідомлення необхідності якісно 

нового підходу до розвитку ІР-культури й сприяння залученню європейських та 

українських МСП не лише до європейського, а й світового економічного ринку. 

Кінцевий термін подання заявок: 05.12.2024. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/oqfdrm 

 

8. Грантова підтримка консалтингових проєктів. 

Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджують зовнішніми 

консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються донорами, спрямована 

на надання допомоги підприємствам малого та середнього бізнесу, які 

потребують професійних знань і досвіду для зростання й забезпечення 

конкурентоспроможності. 

Усі деталі за посиланням: https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb 

 

9. Гранти на проєкти випровадження передових технологій для МСП 

освітлення та меблів. 

Проєкт з впровадження передових технологій – це успішне впровадження, 

розробка та/або інтеграція нової передової технології та/або цифрового рішення 

у бізнес-операції МСП для підтримки стійкості компанії. 

Основна мета конкурсу: 

створення прототипу нових продуктів або послуг; 

пілотне застосування; 

створення прототипу + пілотне застосування.  

Сума до 10 500 євро на 1 проєкт з впровадження передових технологій. 

Кінцевий термін подання заявок: 25.10.2024. 

Усі деталі за посиланням: https://elcacluster.eu/our-projects/sileo/ 

 

10. Підтримка розвитку підприємництва в Україні 

Фінансування надається для техніко-економічних обґрунтувань нових 

проєктів або розширення існуючих, пілотного виробництва на етапі техніко-
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економічного обґрунтування для створення бізнесу, а також для гарантій та 

премій за ризик. Додатково гранти можуть покривати до 80% витрат на основну 

місцеву та громадську інфраструктуру, необхідну для реалізації проєкту. У разі 

потреби, фінансування також включає професійне навчання персоналу, що 

стосується створення бізнесу, зокрема для жінок, які хочуть здобути навички у 

секторах з високим попитом відповідно до Національної стратегії щодо 

подолання гендерного розриву у заробітній платі до 2030 року. 

Усі деталі за посиланням: https://grants.mfa.no/#call/3781/details 

 

https://grants.mfa.no/%23call/3781/details


 
 

Звертаємо увагу підприємців на актуальні грантові програми 

для стартапів станом на жовтень 2024 року  

 

1. Венчурний фонд Angel One надає стартовий капітал для масштабування 

стартапів, заснованих на технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності, 

розроблених українськими засновниками.  

Усі деталі за посиланням: https://www.angelone.fund/ 

 

2. Український фонд стартапів і Western NIS Enterprise Fund розпочав 

Грантову програму підтримки українських технологічних компаній.  

Ініціатива спрямована на активний розвиток інновацій, економічне 

підсилення країни та підвищення глобальної конкурентоспроможності 

українських проєктів. У рамках програми планується виділити загальну суму 

2,5 млн доларів США на підтримку перспективних українських компаній на 

стадіях pre-seed та seed. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/srrskb 

 

3. Гранти для стартапів з інноваційними рішеннями у виробничому 

секторі (ЕІТ). 

Метою програми є підтримка, масштабування та прискорення перетворення 

промислових стартапів на впливових гравців у європейській виробничій 

екосистемі.   

Програма відкрита для стартапів з рішенням на рівні технологічної 

готовності TRL 6 або вище, які наразі залучають фінансування або, бажано, вже 

перебувають у поточному раунді фінансування та відповідають наступними 

характеристиками:   

розробляють нові продукти/послуги/рішення для виробничих клієнтів та 

мають бізнес-модель «бізнес для бізнесу» (В2В);  
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мають інноваційний продукт/послугу, що сприяє досягненню принаймні 

однієї зі стратегічних цілей, тематичних напрямів та пріоритетних технологій, 

продуктів та/або рішень ЕІТ у сфері переробної промисловості; 

мають в команді відповідну ділову та технічну експертизу; 

демонструють надійне бізнес-планування. 

Доступна фінансова підтримка від 50 000 до 500 000 євро на компанію. 

Кінцевий термін подання заявок: 16.12.2024. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/qehxuq 

 

4. Грант для підтримки українських технологічних проєктів на етапах pre-

seed та seed. 

Мета програми - це підтримка українських технологічних компаній на 

активний розвиток інновацій, економічне підсилення країни та підвищення 

глобальної конкурентоспроможності українських проєктів. 

У межах програми грантове фінансування буде надано 74 компаніям: 48 на 

стадії pre-seed отримають гранти до 25 000 USD, а 26 на стадії seed - до 50 000 

USD. До участі не допускаються проєкти, що були профінансовані в межах 

грантових програм BRAVE1, а також заявники, які виготовляють або створюють 

обладнання, матеріали, продукцію чи інші вироби військового призначення. 

Усі деталі за посиланням: https://usf.com.ua/programs/grants-program/ 
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Звертаємо увагу підприємців на актуальні регіональні програми  

та гранти станом на жовтень 2024 року 

 

1. Кредитна фінансова підтримка експортерів. 

За умовами Програми можна отримати до 20 млн грн кредиту строком до 1 

року, кредитне фінансування має бути спрямоване виключно на виконання 

експортного контракту. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/krggev 

 

2. Поворотна безвідсоткова допомога на стартап та на масштабування для 

виробників від Благодійного Фонду «Це крафт». 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/yblhbg 

 

3. Мікрофінансування бізнесу ветеранів та членів їхніх родин. Український 

ветеранський фонд відшкодовує гроші на купівлю товарів та обладнання для 

ведення власної справи. 

Усі деталі за посиланням: https://veteranfund.com.ua/projects/20000-2/ 

 

4. Проєкт підтримки бізнесу в Україні «Плекаємо своє».  

Фінансовий сайт «Мінфін» спільно з UKRSIBBANK BNP Paribas Group та 

Mastercard запускає проєкт з загальним фондом 1 млн грн, завдяки якому 

підприємці можуть отримати фінансову підтримку для розвитку власної справи, 

релокації чи інших цілей, пов’язаних із безпосередньою діяльністю бізнесу. 

Усі деталі за посиланням: http://surl.li/hgsnba 
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